

أليسا كوبر:

حسناً، معكم أليسا كوبر مرة أخرى. أعتقد أن هناك القليل من الأشخاص لا يزالون يحاولون الاتصال أو إعادة الاتصال، لكن يجب علينا ربما أن نبادر بالبداية في اجتماعنا حيث إن لدينا وقت محدود. وكالمعتاد، سوف نبدأ بالسؤال عما إذا كان هناك أي شخص متصل عن طريق الهاتف لكنه غير متصل ببرنامج Adobe Connect برجاء التكرم بالتعريف بشخصكم.

حسناً. يبدو أنه بالنسبة لكل من يحاول الانضمام إلينا، أنتم جميعاً مشتركين في برنامج Adobe Connect، فهذا جيد. سوف يتناول أمين السر ترتيب أوار الكلمة، كالمعتاد. يمكنكم من خلال الاطلاع على الشاشة ملاحظة أن لدينا ثلاثة بنود في جدول الأعمال لاجتماع اليوم: مناقشة المحضر من الاجتماع السابق، ورسائل البريد الإلكتروني المقدمة منا إلى المجتمعات التشغيلية فيما يخص الأطر الزمنية، وبعد ذلك الأطر الزمنية لمجموعة ICG الخاصة بنا. هل هناك شيء آخر أراد المشاركون مناقشته أو التعليق عليه في جدول الأعمال؟ برجاء رفع أيديكم في برنامج Adobe Connect.

حسناً، عظيم. وبهذا أعتقد أن أنه يمكننا البدء في أعمال الموافقة على المحضر الخاصة بالاجتماع الأخير. وقد قمنا بعرض ذلك على الشاشة. وسأقول بأن هذا المحضر قد مر ببعض أعمال التعديل في الآونة الأخيرة. وأنا أفضل أن لا نقوم بالدعوة للموافقة اليوم، لكن إن كانت هناك أية مشكلات ستستفيد من المناقشة في الاجتماع، فلنقم بذلك الآن. وأنا أعرف أن هناك القليل من التداول إلى حد ما مع ملتون، على الرغم من أنني لا أراه مشاركاً معنا في الاجتماع الهاتفي، ولذلك قد لا يكون من الممكن مناقشة ذلك. وإذا كان هناك أي شيء آخر يرد المشاركون مناقشته فيما يخص المحضر، فيجب علينا القيام بذلك الآن. لا تترددوا في رفع أيديكم.

هل يرى الآخرون أن المحضر يجري تحميله بالفعل؟ لا أرى أنه معروض في برنامج Adobe Connect. حسناً. أنا متأكد تماماً مما يجري في برنامج Adobe Connect. ومن الواضح أن لدينا المحضر في صناديق الوارد الخاصة بنا، ومن ثم لا نحتاج بالضرورة إلى العرض من أجل مناقشتها. ولا أرى أيضاً أية أيادي بالضرورة، ومن ثم لا أدري إن كان هناك من لديه أي شيء لمناقشته. ها هن، حسناً. والآن فقد أصبح معروضاً لدينا. ويمكنني رؤية ذلك على الشاشة.

وكما قلت لكم، لا أعتقد أنه يتوجب علينا إجراء دعوة من أجل الموافقة اليوم لأن ذلك تم تعديله في الآونة الأخيرة ولا تزال لدينا بعض المشكلات العالقة في هذا الشأن. ومن ثم سوف نجري

---

ملاحظة: فيما يلي المخرجات الناتجة عن التدوين النصي لملف صوتي إلى ملف نصي/ملف word. رغم أن التدوين النصي دقيق إلى حد كبير، فقد يكون غير مكتمل أو غير دقيق في بعض الحالات بسبب الفقرات غير المسموعة والتصحيحات النحوية. وينشر هذا الملف كوسيلة مساعدة لملف الصوت الأصلي، إلا أنه لا ينبغي أن يعامل كسجل رسمي.

الدعوة من أجل الحصول على الموافقة على القائمة الأسبوع القادم أو يمكننا القيام بذلك في اجتماعنا المقرر في 10 يونيو. لا أرى أية أيادي مرفوعة. أعتقد أنه ربما يمكننا الانتقال إلى بند جدول الأعمال التالي.

حسناً. جنيفر، لقد أرسلت في حقيقة الأمر بريدًا إلكترونيًا مؤخرًا قبل الذي يجري عرضه كنص محدث إلى حد ما. وإذا أمكننا عرض ذلك، فسوف يكون رائعًا. لكن يمكننا بدء المناقشة أثناء تحميل ذلك. عفوًا، كان ذلك هو المحضر الأخير من ناحيتي.

والآن يجب علينا الانتقال من أجل البدء في التفكير في رسائل البريد الإلكتروني هذه من أجل إرسالها إلى المجتمعات التشغيلية من أجل الحصول على تحديث منها حول الأطر الزمنية بما في ذلك الأطر الزمنية للتنفيذ لجميع المجتمعات وإكمال المقترح من أجل مجتمع الأسماء.

أعتقد أن المرحلة التي وصلنا إليها الآن هي أن المشاركين سعداء للغاية بالنسبة لي وباتريك ومحمد بإرسال رسائل البريد الإلكتروني هذه إلى خطة IANA وإلى كريس وإلى مجموعة عمل المجتمعات CWG. وقد أجريت تعديلات من أجل محاولة التعامل مع التعليقات المختلفة على القائمة، بما في ذلك اقتباس المزيد من الخطاب المقدم من لاري وقد كان هو التعديل الأحدث في اعتقادي اقترحه كافوس، بالإضافة إلى الإشارة إلى أننا قد تسائلنا حول الأطر الزمنية للتنفيذ في طلب تقديم العروض كما نتطلع بالفعل إلى الحصول على خطة معلومات حديثة أو أكثر اكتمالاً أكثر مما لدينا في طلب تقديم العروض RFP.

ويمكنكم رؤية النص الآن معروضًا من أجل خطة IANA وهناك [نص] للمجموعتين الأخريين.

وقد كانت هناك مسألة واحدة تم طرحها على القائمة، وهو ما إذا كان من المفترض إرسال واحدة من رسائل البريد الإلكتروني هذه أيضًا إلى ICANN، وبذلك يتوجب علينا بالتأكيد مناقشة هذه المسألة. لا أعتقد أن [يتعذر تمييز الصوت] ذلك. ويجب علينا مناقشة كل شيء آخر من المفترض مناقشته قبل إرسال ذلك. المجال متاح الآن للنقاش.

مرحبًا، أنا بول. كانت لدي القدرة على الاتصال ببرنامج Adobe.

بول ويلسون:

أليسا كوبر: شكرًا لك، بول. ولا أرى أي يد مرفوعة. وأعتقد أننا بحاجة إلى حل هذه المسألة حول إرسال واحد من هذه الرسائل الإلكترونية إلى ICANN. أي شخص له رأي حيال ذلك، لا يجب أن يتردد في رفع يده لأنه يتوجب علينا اتخاذ قرار حيال ذلك. ولدينا آراء متعددة تم التعبير عنها ربما على القائمة.

وولف-أولريخ، تفضل. إذا كنت تتحدث، فاعلم أننا لا نسمعك. حسنًا، لم أكن قادرًا على سماع وولف-أولريخ. لست متأكدًا مما إذا كان بإمكان أي شخص آخر ذلك.

لا.

شخص غير محدد:

أليسا كوبر: لا، حسنًا. يبدو أن مايكروفونه غير مفعّل. لم لا ننتقل إلى بول وبعد ذلك سوف نحاول الرجوع مرة أخرى إلى وولف-أولريخ؟ تفضل، بول.

بول ويلسون: شكرًا لك، أليسا. فقط فيما يخص الخطاب المقدم إلى ICANN، فأنا لا أرى أي ضرر من مطالبة ICANN بتحديد وتعريف أي من مشكلات التنفيذ التي تهمهم. وبهذا القول، فأبني غير متأكد مما إذا -- لم أستوضح على وجه الدقة ما الذي نطلبه من ICANN أو كيفية ذلك، لكنني ليس لدي أي مشكلة في ذلك من حيث المبدأ. شكرًا.

أليسا كوبر: شكرًا لك، بول. أعتقد أن الفكرة تتمثل في أنه يجب علينا إرسال ملاحظة مشابهة للغاية إلى ICANN تسأل بشكل رئيسي حول الإطار الزمني التقريبي للتنفيذ. وهذا هو سؤالي لكم. ومن المقرر أن يكون نفس الخطاب مع بعض التغييرات الطفيفة.

بول ويلسون: إذا أمكنني فقط أن أقول بأنني أعتقد بأن هذا الأمر غير معقول إلى حد ما بنفس الطريقة التي تقوم بها بالكتابة إلى المجتمعات حول الأطر الزمنية للتنفيذ من أجل المقترحات الخاصة بهم.

وقد وردت المقترحات من المجتمعات، ومن ثم أعتقد أن المجتمعات سوف يكون رأي حول التنفيذ الذي يتوقعونه. وقد لا تقوم ICANN بذلك، لأنه وبالطبع ما يجب عليهم القيام به معتمد بالكامل على ما يتلقونه من مجموعة تنسيق عملية نقل الإشراف على وظائف IANA أو مجموعة ICG. أعتقد أننا بحاجة ربما إلى مطالبتهم بالحصول على أية ملاحظات أو مخاوف، إذا كان لديهم أي منها، بدلاً من وضع توقع حول ICANN بأنه يجب أن تكون قادرة على التعليق على التنفيذ بموجب الظروف الحالية. شكرًا.

شكرًا بول. وولف أولريخ، هل لديك إمكانية صوت؟

أليسا كوبر:

مرحبًا، هل تسمعي؟

وولف-أولريخ نوبين:

نعم، تفضل.

أليسا كوبر:

عذرًا، أليسا. لقد كنت أضغط على الزر الخطأ، لذلك كنت على وضعية كتم الصوت. ما أريد الإشارة إليه في البريد الإلكتروني الخاص بي هو ما يلي. إنني أقترح إرسال خطاب إلى ICANN لدعوتها إلى [يتعذر تمييز الصوت] مناقشة الإطار الزمني، لكن [يتعذر تمييز الصوت] كذلك، أرى فارقًا في المشاركة بأن ICANN والمجتمع التشغيلي [يتعذر تمييز الصوت] في هذه المناقشة. وهذا ما أود رؤية ذكره في الخطاب المقدم إلى ICANN. وهذا النوع من الأشخاص مفيد ويمكنه كتابة ذلك، ولكن عندما يتطرق الأمر إلى النقاش حول الإطار الزمني، فإنها مناقشة أكثر فيما بين المجتمعات التشغيلية ومجموعة ICG للتوصل إلى قرار في الوقت المناسب حول أي الخطابات يجب إرسالها وما هو المحتوى إلى NTIA. هذا هو ما أقصده وهذا هو اقتراحي. شكرًا.

وولف-أولريخ نوبين:

أليسا كوبر:

شكرًا. روس موندي، تفضل.

روس موندي:

شكرًا لك، أليسا. أعتقد أنه سيكون من الحكمة بالنسبة لنا إرسال خطاب إلى ICANN حتى وإن كان هناك في حقيقة الأمر الكثير من التفاصيل غير المعروفة في هذه النقطة من الزمن. ويبدو الأمر بالنسبة لي أنه سوف يكون متماشياً تماماً مع التعليقات السابقة على الأقل والتي قدمها مجلس الإدارة فيما يخص المشاركة مع المجتمع ومواصلة تقديم النصح إلى المشاركة حول ما يجري.

وعلى الرغم من أنهم قد لا يعرفون تفاصيل محددة، أعتقد أنه سيكون من المناسب جداً أن نطلب منهم رسمياً التعبير عن أي شيء يودون التعبير عنه فيما يخص التنفيذ والأطر الزمنية.

أليسا كوبر:

شكرًا لك، روس. ماري؟ ماري، إن كنت تتحدثين، فلا يمكننا سماعك. حسناً، أتمنى أن نعود إلى ماري فيما بعد. لا أعرف ما إذا كانت تعاني من مشكلات في الصوت أم لا. زيادونغ؟

ماري أودوما:

مرحبًا، وأهلاً؟

أليسا كوبر:

هل أنت ماري؟

ماري أودوما:

مرحبًا، هل تسمعي؟ أنا هنا، ماري.

أليسا كوبر:

تفضلي، ماري.

ماري أودوما: لدي نفس الموقف الذي عبّر عنه بول. وكما قلت في رسالتي بالبريد الإلكتروني، لقد علقت بشكل غير مباشر [يتعذر تمييز الصوت] مجلس إدارة ICANN سوف يرسل إلى المجتمعات التشغيلية. أعتقد أننا نقوم بتنسيق المقترح المقدمة من المجتمعات التشغيلية وتوصية [يتعذر تمييز الصوت]. ومن ثم [أعتقد] أنه سيكون من السابق لأوانه في هذا الوقت أن نطلب ذلك من مجلس الإدارة. إذا كان لدى مجلس الإدارة أي تعقيب حول تنفيذ ما توصي به المجتمعات التشغيلية، فأعتقد أنه يجب عليها إرساله إلى المجتمعات التشغيلية وإلى [يتعذر تمييز الصوت] مجموعة ICG.

حسناً، فقد [يتعذر تمييز الصوت] تقرر حتى وإن كنا سنتصل بهم. وربما تقترحون واحدة أخرى مما نريد أن يكون الاتصال عليه مع ICANN. وأعتقد أن [يتعذر تمييز الصوت] يجب أن تكون له القدرة على تناول هذه المسألة ونقلها إلى مجلس إدارة ICANN وبعد ذلك إعادة المعلومات إلينا مرة أخرى. شكراً.

أليسا كوبر: شكراً لك ماري.

ماري أودوما: أمل أنكم سمعتموني.

أليسا كوبر: نعم، سمعناك. لقد كان الصوت يتقطع إلى حد ما، لكننا فهمنا غالبية ما تقصده في اعتقادي. لقد رأيت مجموعة من الزملاء وقد رفعوا أيديهم في ترتيب الكلمة. زياودونغ، وجو، هل أراد أي منكما التحدث؟

زياودونغ لي: أنا زياودونغ متحدثاً إليكم. هل يمكنكم سماعي؟

أليسا كوبر: نعم.

زياودونغ لي: أعتقد أن هذا أيضاً [يتعذر تمييز الصوت] البريد الإلكتروني، لكنني أؤيد أيضاً داخل اتجاه ICANN من أجل السؤال عن رأيهم حول التنفيذ. ومن الأفضل بالنسبة لنا أن نعرف معلومات حول الرأي من المجتمعات المختلفة وأيضاً إذا كانت ICANN [موجودة]. شكراً.

جو الهادف: أليسا، أنا جو. هل تسمعوني أيها السادة؟

أليسا كوبر: أجل.

جو الهادف: أنا موافق على كتابة خطاب إليهم، لكنني أعتقد كما أشار بول، أن الخطاب قد يكون له توجه مختلف إلى حد ما بسبب لأننا لا نطلب نفس السؤال تحديداً. ونرغب في معرفة ما إذا كانوا يتوقعون مشكلات التنفيذ التي سوف تعرقل طريقهم، لكنني لا أعتقد أننا نطلب منهم التعليق على وجه الخصوص على الأطر الزمنية للتنفيذ بالنسبة للآخرين لأنني أعتقد أن ذلك لن يكون مثمراً، لكن هل هناك خطوات داخلية لـ ICANN لم تفكر حيالها والتي سوف تستغرق منهم وقتاً أيضاً في القيام بعملية تنفيذ ضرورية من أجل التغيير؟

والبعض من ذلك سوف يكون متوقفاً على ماهية المقترحات النهائية، لكن البعض من ذلك قد يكون فريق عمل مؤسسي داخلي بأنه قد يتوجب عليهم القيام بذلك وربما يكون من المفيد أن نعرف من حيث الإطار الزمني إذا ما كان ذلك سينتظر [يتعذر تمييز الصوت].

أليسا كوبر: فهمت. شكراً لك، جو. منال؟

منال إسماعيل: نعم، شكراً لك، أليسا. هل يمكنكم سماعي؟

أليسا كوبر:

نعم، يمكننا سماعك.

منال إسماعيل:

حسناً. أنا أؤيد إرسال خطاب إلى ICANN. وأرى نقطة في الصياغة بشكل مختلف. لقد كنت أنوي اقتراح ذلك، لكنني أعتقد أن جو قد عبر عن ذلك بشكل بليغ. أعتقد أنه يمكننا محاولة صياغة شيء ما بالإضافة إلى تلك السطور بحيث يمكننا التواصل مع ICANN، لكن يجب أن نوضح أن الصياغة النهائية في نهاية الأمر سوف تأتي من المجتمع التشغيلي مع الأخذ في الاعتبار مسيرة التعقيبات التي قدموها. شكرًا.

أليسا كوبر:

شكرًا لك، منال. وأنا لا أرى أية أيادي أخرى في ترتيب الكلمة الآن. يبدو أن الزملاء موافقون بشكل عام على إرسال بريد إلى ICANN بالإضافة إلى نه مرتكز على عملية ما داخلية لدى ICANN قد تستغرق بعض الوقت في مرحلة التنفيذ والاستعلام حول ذلك، كما أن ذلك يعزز من حقيقة أن المقترحات المقدمة وتفاصيل التنفيذ تأتي جميعها من المجتمعات. هذا تقريبًا ما أسمعوه وهو أن الأشخاص غير المتفقيين قليلًا مع طرح ذلك بشكل مباشر إلى ICANN يمكن تعديلها إلى ذلك النوع من الصياغة.

ما أود القيام به بما أن لدينا بالفعل البنود الثلاثة الأخرى المصاغة من أجل طرحها على المجتمعات حيث إننا نطلب الحصول على إجابة في غضون أسابيع قليلة، وأنا أعرف مجتمعًا واحدًا على الأقل من هذه المجتمعات منشغل للغاية في نفس التوقيت في محاولة الانتهاء من هذا المقترح. وأود في حقيقة الأمر إرسال هذه الرسائل الإلكترونية إلى المجتمعات بأسرع ما يمكننا. وفي الوقت ذاته، سوف أعمل مع باتريك ومحمد حول بعض الصياغات التي يمكننا أن [نضعها] على القائمة من أجل إرسالها إلى ICANN ويمكننا الحصول ربما على القليل من المناقشة على القائمة حول ذلك وإرساله أيضًا. هل هناك أي اعتراض على هذا الأسلوب؟

حسناً، أرى القليل من التأييد في قاعة الدردشة وليست هناك أية أياد مرفوعة. أعتقد أنه يمكننا الانتقال إلى الموضوع التالي بذلك. شكرًا لكم جميعًا. كيو-واي، هل ترغب في التعليق؟ كيو-واي، هل لديك أي تعليق؟ رأيت يدك.



كيو-واي وو: نعم، مرحبًا، [يتعذر تمييز الصوت].

أليسا كوبر: هل الصوت يتقطع إلى حد ما؟

كيو-واي وو: [يتعذر تمييز الصوت] الآن؟

أليسا كوبر: حسنًا، أرى أنك تقول بأنك سوف تكتب تعليقك. نعم، إننا نتعرض للكثير من الصعوبات الفنية في هذا الاجتماع الهاتفي، لسوء الحظ. هل ترغب في محاولة التحدث مرة أخرى أم أنك سوف تكتب؟

كيو-واي وو: مرحبًا، هل تسمعي؟

أليسا كوبر: نعم.

كيو-واي وو: مرحبًا، هل تسمعي؟

أليسا كوبر: يمكنني سماعك، كيو-واي.

كيو-واي وو: حسناً، هذا جيد. أريد فقط توجيه الشكر الجزيل لكم على هذه المناقشة، وأيضاً أعتقد أننا نبذل قصارى جهدنا في توفير معلومات مفيدة إلى مجموعة ICG استناداً إلى [يتعذر تمييز الصوت] إلى ICANN. شكراً.

أليسا كوبر: شكراً. حسناً، أعتقد أنه يتوجب علينا الانتقال إلى البند التالي على جدول الأعمال. جدولنا الزمني. حسناً. إننا نتطلع إلى العرض المقدم من مجموعة تنسيق عملية نقل الإشراف على وظائف IANA أو مجموعة ICG- هذا هو الإطار الزمني الخاص بـ ICG. ما أردت القيام به بالنسبة لنا هو الحصول على موافقة معتمدة للغاية قبل أن نصل إلى مقترح أسماء CWG حول الإطار الزمني الذي ننوي محاولة التعرف عليه بمجرد أن يصلنا بالفعل.

إن ما ننظر إليه على الشاشة الآن يحتوي على تواريخ عبر الأعلى، لكن لا يتوجب علينا في حقيقة الأمر التركيز على تلك التواريخ المحددة. نريد فقط التحدث حول مقدار الوقت الإجمالي الذي نخطط لها بالنسبة للعملية الخاصة بنا وبالنسبة لكل من الخطوات في تلك العملية لأن هذا الإطار الزمني سوف يتم تفعيله بصورة أساسية بمجرد أن نتلقى مقترح الأسماء، متى ما كان ذلك.

جو، أرى أنك رفعت يدك. هل هذه إشارة لطلب الكلام حول هذا الموضوع أو التحدث حول الموضوع السابق؟

جو الهادف: كانت هذه إشارة من أجل توسيع نطاق العرض أكثر من ذلك وقد حدث ذلك بالفعل.

أليسا كوبر: حسناً. أعتقد بأن لكل منا سيطرته الخاصة به، أيضاً.

جو الهادف: لقد حاولت، لكن لم أتمكن من توسيع نطاق العرض أكثر على شاشتي إلى أن تم ذلك بالفعل.

أليسا كوبر:

حسنًا، جيد. أتمنى أن يتمكن الجميع من مطالعة هذه المسألة بشكل أفضل من ذلك الآن. شكرًا لك، جو. كان هذا الإطار الزمني موجود منذ فترة الآن. وأتمنى أن يكون الجميع على علم بذلك الآن. فهذا يفرض علينا بالتأكيد ضغطًا من حيث الوقت من أجل تنفيذ قاعدة التقييم على المستوى الفردي بالنسبة لمقترح الأسماء المقدم من مجموعة عمل المجتمعات CWG بمجرد أن نتسلمه وأيضًا على المقترح الموحد. وهي تفرض القليل من ضغط الوقت على المجتمعات إذا كانت لدينا أسئلة موجهة لهم أو إذا كنا بحاجة إلى المشاركة معهم في المشكلات التي نجدها في تقييمنا أو التعليقات التي ترد إلينا من الجمهور.

ويشمل ذلك فترة تعليق عامة واحدة أساسية مكونة من 4-5 أسابيع، وذلك استنادًا إلى الوقت الذي يستقر فيه ذلك على التقييم. وبعد ذلك قرابة ثلاثة أسابيع بالنسبة لنا من أجل تحليل وتقييم التعليقات وبعد ذلك مجموعة أسابيع من أجل العمل مع المجتمعات حول التغييرات أو المشكلات التي تظهر من التعليقات العامة. وبعد ذلك في النهاية، أسابيع قليلة من أجل الانتهاء من المقترح وإرساله إلى مجلس إدارة ICANN من أجل نقله إلى الإدارة الوطنية الأمريكية للاتصالات والمعلومات NTIA.

السؤال بالنسبة لنا في الواقع هل نحن موافقون بالفعل عن الإطار الزمني هذا؟ هل هذا ما نرغب في تقييمه بالنسبة لأنفسنا؟ وبها ميزة جيدة وهي أننا إذا حصلنا على مقترح الأسماء من مجموعة عمل المجتمعات في الإطار الزمني الخاص باجتماع بوينس آيرس، فسوف ننتهي في الإطار الزمني الخاص باجتماع دبلن، وهو ما أعتقد أنه سوف يكون - سوف يستغل وقت الاجتماع استغلالًا جيدًا وما إلى ذلك لأننا سوف نجتمع بالتأكيد وجهًا لوجه هناك.

هذه هي المسألة التي نحاول اتخاذ قرار بشأنها. هذا هو اللغز الأكبر بالنسبة لنا وأيضًا [يتعذر تمييز الصوت] بالنسبة للإدارة الوطنية الأمريكية للاتصالات والمعلومات NTIA حول المدة التي نعتقد أن الانتهاء من المقترح سوف يستغرقها.

لقد رأيت بعض التعليقات فقط على القائمة. أعرف أن بول كان لديه تعليق رأيت للتو وبالتأكيد اتفق معه، لكن أود الاستماع من الآخرين إذا كانوا يؤيدون ذلك، إذا اعتقدنا أن هذا تقدير جيد. المجال متاح للإدلاء بالتعليقات. أرى ماري. تفضلي، ماري.

هل يمكنكم سماعي؟

ماري أودوما:

أليسا كوبر:

نعم، يمكننا سماعك.

روس موندي:

نعم.

ماري أودوما:

حسنًا. أريد فقط أن أسأل عما إذا كان هذا الإطار الزمني [يتعذر تمييز الصوت] متمشيًا أم لا مع ما نحصل عليه من المجتمعات التشغيلية لأننا إذا ما نظرنا إلى ما تقوم به مجموعة عمل المجتمعات لتعزيز المساواة، فأعتقد أن الإطار الزمني، أعتقد أنه يتعين عليهم رغم ذلك ملاءمة ذلك مع مجموعة عمل المجتمعات المتعددة حيث إن الاعتمادات على المساواة مع مجموعة عمل المجتمعات CWG تعمل وناجحة. لا أعرف ما إذا كنا [يتعذر تمييز الصوت]. برجاء التصحيح لي إن كنت مخطئًا.

بالانتقال إلى ما حدث [العام الماضي] خلال فترة أغسطس/سبتمبر، كان الكثير من الناس [يتعذر تمييز الصوت] والاتصال - لم نتمكن من المشاركة بهذا القدر لأن [يتعذر تمييز الصوت] توفر المزيد من الوقت لذلك. وأعتقد أن هذا سوف يؤثر على الإطار الزمني.

لست متأكدًا مما إذا كان سؤالي واضح أم لا. أحدها هو ما قد يؤثر به الإطار الزمني لمجموعة عمل المجتمعات المتعددة لتعزيز المساواة على تقديم مجموعة عمل المجتمعات CWG. الثاني هو الإطار الزمني لأغسطس/سبتمبر لعطلة الصيف وما إذا كنا قد قمنا بتعديل ذلك بشكل صحيح أم لا. هذان هما السؤالان. شكرًا.

أليسا كوبر:

شكرًا لك، ماري. سوف أعرض أفكارى وبعد ذلك يمكن لأي شخص [يتعذر تمييز الصوت] ألا يتردد بالمشاركة. إلى أبعد ما تصل إليه التفاعل مع إطار CCWG الزمني، أعتقد أن - على الأقل إلى حد ما أعلم - فإن التوقع المتواصل يتمثل في أننا نتمنى أن نحصل على مقترح CWG وقد يكون ذلك مشروطًا على إجمال مجموعة CCWG لبعض أعمالها.

وإذا ما نظرنا إلى ذلك الآن، فإنها تحتوي على مكونات يجب على CCWG تقريرها من أجل تناولها والانتهاء منها. وفي النهاية، إذا لم ينتهي المطاف بتلك المكونات إلى الانتهاء منها، فلن تكون لنا القدرة على إكمال المقترح الكاملة وإرساله مع مكون CWG.

وليس هذا هو الحال بأن يتم حجبتنا بالانتظار إلى أن تكمل مجموعة عمل المجتمعات جميع أعمالها قبل أن نتمكن من المشاركة في جميع الخطوات التي ترونها على الشاشة.

على سبيل المثال، أعتقد أن مجموعة عمل المجتمعات المتعددة CCWG تقوم الآن بالتقدير من أجل إكمال أعمالها بحلول اجتماع ICANN في دبلن أيضاً. ولكن من الواضح أن مجموعة عمل المجتمعات تقوم بالتقدير ونتمنى إرسال المقترح إلينا منذ عقدة أشهر، منذ حوالي أربعة أشهر قبل ذلك. إذن سوف نقوم من الناحية الأساسية بتنفيذ تقييمنا بالتوازي مع إكمال أعمال مجموعة عمل المجتمعات المتعددة CCWG إذا ما سار كل شيء على ما يرام، وبعد ذلك وبعد ذلك سوف ننهي ذلك جميعاً في دبلن. وإذا لم يسر ذلك على ما يرام، وإذا لم تتمكن مجموعة عمل المجتمعات المتعددة CCWG من إكمال ما يجب عليها القيام به من أجل تنفيذ المتطلبات المشروطة من مقترح مجموعة المجتمعات CWG، فمن الواضح أنه لن تكون لنا القدرة على مواصلة العمل. وهذا من الأشياء التي يتوجب علينا في حقيقة الأمر نضعها نصب أعيننا.

وإلى حد عطلات الصيف، فإنني أوافق. أعتقد أنه سوف يكون لدينا قدر قليل من المرونة. وهذا في جزء منه السبب في أن فترة التعليق العام موضحة بأنها ممتدة عبر أجزاء من شهر أغسطس وسبتمبر. أعتقد أنه إذا انتهى بنا المطاف إلى فترة تعليق عامة تكون في أغلبها في أغسطس، فيجب علينا أن نتأكد من أن لدينا بعض الوقت إما في يوليو أو سبتمبر من أجل التأكد من أن الأشخاص الذي يحصلون على الكثير من العطلات في الصيف سوف يعملون أيام الأحد على الأقل لكي تكون لهم القدرة على صياغة تعليق. وهذا الأمر ليس ثابتاً ويجب علينا بكل تأكيد التفكير في عطلات الصيف عندما نقوم بطرح الأمور أمام التعليقات العامة.

حسناً، لدينا صف ترتيب كبير، ومن ثم لن نحاول إضافة المزيد إليه بعد الآن. كيو-واي؟

أجل. [يتعذر تمييز الصوت] التعليقات فيما يخص تنفيذ [يتعذر تمييز الصوت]. من الممكن أن تكون لكم القدرة على تحديد الجدول والإطار الزمني [يتعذر تمييز الصوت] بالتطلع إلى ICANN من أجل تقديم التعليقات، رجاءً؟

كيو-واي وو:

أليسا كوبر:

نعم، سوف نقوم بذلك بالتأكيد، كيو-واي.

كيو-واي وو:

هل تسمع ذلك؟

أليسا كوبر:

كما قمنا بالفعل في رسائل البريد الإلكتروني الأخرى. عندما نكتب البريد الإلكتروني، فسوف نتناول ذلك.

كيو-واي وو:

حسنًا، شكرًا.

أليسا كوبر:

أجل. شكرًا. روس موندي، تفضل.

روس موندي:

حسنًا. شكرًا لك، أليسا. من بين الأشياء التي لدي تخوف حيالها، وأنا غير متأكدة من أنه يمكننا اتخاذ خطوات من أجل تخفيف المشكلة فيما بالنظر إلى أن لدينا الكثير من الجوانب الغامضة، وهذه هي فترة التعليق العام، ونحن لا نعرف في واقع الأمر عدد التعليقات التي سنحصل عليها أو مدى ونطاق التحدي الذي سيمثله حل تلك التعليقات. هل قدم أي شخص أية أفكار تجاه إمكانية وضع كمية محتملة من التعليقات ومدى تعقيد الرد على التعليقات بطريقة ستكون لنا القدرة على وضع أساس لتلك المدة حول بعض البيانات التجريبية؟ وإذا قلنا أنه ربما يكون من السهل الرد على نصف التعليقات، وعلى الرغم من أننا سوف نرد عليها أو أيًا كان نوع الرد المطلوب، وسوف يكون ربع التعليقات صعبًا والربع الآخر سوف يكون صعبًا للغاية، بالإضافة إلى تقدير مقدار الوقت الذي سوف تستغرقه للقيام بذلك. وسوف نحصل على الأقل على أساس كمي يمكننا استخدامه كنقطة بداية.

وإذا كانت التعليقات العامة التي ترد إلينا مختلفة للغاية عن ذلك، فيمكننا عندئذ الحصول على شيء على الأقل للقول، "حسنًا، لا بأس، ليس هذا ما كنا نتوقعه. إليكم ما يجب علينا القيام به الآن". هل هذا من الأشياء المعقولة التي نمضي قدرًا من الوقت في التفكير حيالها أم لا؟

أليسا كوبر:

شكرًا روس. إنه سؤال مثير للاهتمام. ومن المنظور الخاص بي - وقد تحدثنا حول ذلك قليلاً في المرة السابقة - السبب في أننا بحاجة إلى الإطار الزمني من أجل الجزء الأكبر هو أنه يمكننا إعطاء الإدارة الوطنية الأمريكية للاتصالات والمعلومات NTIA بعض الأفكار تتعلق تقريبًا بالوقت الذي نعتقد فيه أن جميع هذه الأجزاء المختلفة سوف تكون في مكان واحد في النهاية.

ومن المنظور الخاص بي، فإن الأشياء التي يجب علينا أن نفكر فيها عبارة عن العوامل التي يمكن أن تغير بشكل واسع من التقديرات الإجمالية، وأعتقد أن من الممكن أن تكون مجموعة من التعليقات العامة واحدة من هذه الأشياء، لكنني لا أعتقد أن هذا في حقيقة الأمر سوف يكون واحدًا من ذلك أو أن له إمكانية عالية.

ويمكننا النظر في جميع هذه المقترحات التي خرجت للتعليق العام من قبل. وقد رأينا ما هي التعليقات وكيف كانت. ولدينا فكرة حول من الذي يقدم التعليقات وطبيعة التعليقات المقدمة وأيضًا ما إذا كانت التعليقات قد تم التعامل معها في فترات التعليق العامة السابقة أم لا وما إلى ذلك.

حتى وإن كان هذا المقدار من الوقت الذي نخصصه لأنفسنا يتضاعف أو شيء من هذا القبيل لأننا سوف نحصل على المزيد التعليقات المعقدة أكثر مما اعتقدنا أن سيكون، فمن المقرر أن تؤثر بشكل عام على أنواع الأسئلة التي يتوجب على الإدارة الوطنية الأمريكية للاتصالات والمعلومات NTIA الرد عليها بنفسها حول التوقيت وانتهاء مدة العقد؟ أود أن أقول عكس ذلك. وبالتأكيد هذا من الأشياء التي يمكننا الإشارة إليها عندما نرد، ولكن طالما أننا نسير نحو تنفيذ الخطوات فيما يخص وضع صيغة لمقدار الوقت الذي سوف يستغرقه ذلك، فأعتقد أن ذلك سوف يكون بمزيد من التفاصيل أكثر مما نحتاج أكثر من ذلك.

وإذا استغرق منا الأمر عدة أسابيع إضافية، أو استغرق ضعف المدة التي نلناها، فأعتقد مرة أخرى أن هذه ليست من المشاكل الكبيرة طالما أننا نحاول البقاء على نفس المعيار الزمني تقريباً. لكننا نقدر بالتأكيد أفكار الأشخاص الآخرين في ذلك، أيضاً.

جو، تفضل.

شكراً. أنا متفق مع ذلك، أليس. إن تخوّفي يرجع بالأساس إلى أن هذا هو المقترح الموحد، فقد يتسبب في حمل عدد من الأشخاص الذي لم يكونوا مهتمين بشكل صريح في السابق على الظهور وقول أشياء لم يتم طرحها على الإطلاق في السابق. وأنا موافق على الرد وليست هناك أية مشكلة من وجهة نظري في الانتقال إلى ما قد وصلنا إليه.

جو الهادف:

حسناً، عظيم. شكراً. جو، تفضل.

أليسا كوبر:

شكراً. أليسا، لدي نقطتان. الأول هو الموعد الذي نصل فيه إلى الجزء الخاص بالإطار الزمني لتحليل مجموعة ICG للتعليقات العامة، وأعتقد أن هذا الأمر يجب أن يبدأ ميكراً عن ذلك لأنه لا يتوجب علينا الانتظار إن أن تنتهي فترة التعليق للبدء في البحث عن التعليقات. وأعتقد أن هذا يجب أن يكون [متواصل] أكثر في الجزء الخاص بفترة التعليقات أيضاً. وليس هناك أي سبب في أنه لا يمكننا النظر في التعليقات على دورات.

جو الهادف:

والسؤال التالي الذي لدي هو - أعتقد أن هذا من السيناريوهات غير المحتملة، لكنه من السيناريوهات التي يجب أن نفكر فيها - إذا ما أدت التعليقات إلى، لسبب من الأسباب، إلى مطلب كبير بالرجوع مرة أخرى إلى المجتمعات التشغيلية الثلاثة من أجل العمل لأن هذا إلى حد ما قد أدى إلى تغيير المقترح، ويجب علينا إجراء تفكير في فترة تعليق عامة أخرى بعد ذلك، لأن المقترح إذا تغير تغييراً كبيراً - وبسبب العمليات المنفتحة لصياغة المقترح، يبدو أن ذلك لا يجب أن يحدث، لكنه إذا حدث، فقد نرغب في النظر في فترة تعليقات ثانية حسب الحاجة.



أليسا كوبر:

شكرًا لك، جو. أود القول بأن هاتين نقطتان جيدتان. إنني أتفق بالتأكيد حول القدرة على تحليل التعليقات بشكل مبكر، على الرغم من أنني أعتقد أنه وكما رأينا في جميع فترات التعليق العامة، فإن الجزء الأكبر من التعليقات دائمًا ما يأتي في غضون 30 ثانية تقريبًا قبل الموعد النهائي. لكن يمكننا بالتأكيد تحليلها مبكرًا إذا ما حصلنا عليها مبكرًا.

نعم، أنا أوافق. وأعتقد أنه يمكننا بالتأكيد استخدام فترة التعليق العام الثانية إذا ما قررنا أننا بحاجة إلى واحدة. مرة أخرى، أود أن نحاول ونجرب ذلك، على افتراض أننا لا نحصل على الكثير من التعليقات التي لم نرها من قبل والتي لم يتم تضمينها بالفعل. وسوف يتوجب علينا مواصلة تقييم هذه العملية أثناء استعراض ذلك، استنادًا إلى ما يحدث.

وبعد ذلك في ترتيب الكلمة، لدي وولف-أولريخ.

وولف-أولريخ نوبين:

شكرًا لك، أليسا. لدى نقطتان. أحدها فيما يخص الإطار الزمني، وبداية التقييم. لدينا في الإطار الزمني مراحل للتقييم فيما بي [يتعذر تمييز الصوت] - مقترح CWG، والمقترح الآخر هو [يتعذر تمييز الصوت] المدمج. من واقع خبرتي مع التقييم [الأكثر اتساعًا] [يتعذر تمييز الصوت]، أود القول بأن هذا الأمر مرتبط. تم فصل [يتعذر تمييز الصوت] [في صف] واحدًا تلو الآخر، ولكن على الفور بعد ذلك بدأنا في تقييم [مقترح] مجموعة عمل المجتمعات المتعددة CCWG، الأسئلة التي سوف ترد، هل سيكون ملائمًا للآخرين وكيفية ملاءمة ذلك وما هو التأثير على ذلك. ويجب علينا إدماج ذلك مع مرحلتين، ولا يجب أن نفكر حيال هذه المسألة، وبعد ذلك سوف نبدأ فقط [يتعذر تمييز الصوت] في الأمر بالكامل. وهذه نقطة واحدة.

أما النقطة الأخرى فيما يخص منتدى حوكمة الانترنت IGF و [يتعذر تمييز الصوت] التي لدينا إن كان من الضروري تضمين ذلك أيضًا. لم أكن متأكدًا مما [يتعذر تمييز الصوت] قد ورد. هل هذا على الاختبارات الخاصة بمجموعة ICG القادمة من التقييم الذي أجريناه [يتعذر تمييز الصوت] عليهم من أجل الرجوع بالإجابات، أو أن هذا من الأشياء التي ترد من تلقاء نفسها؟ لم يكن هذا واضحًا بالنسبة لي. هذا أول سؤال.

بالنسبة لفترة التعليقات العامة، أود تأييد أننا سوف نقوم بالإعداد حسب الأصول من أجل فترة التعليق العام حيث إن اللجان المنظمة الأخرى وعلى وجه الخصوص مجموعة عمل المجتمعات CWG ومجموعة عمل المجتمعات المتعددة CCWG [يتعذر تمييز الصوت]

فترات التعليق العامة من أجل مساعدة المعلقين على هيكلية إجاباتهم وإخبارنا أيضاً [بتعذر تمييز الصوت] بالعمل مع التعليقات الواردة.

وسوف يكون من المفيد أن نعطيها كذلك نوع من [بتعذر تمييز الصوت] حيث يمكننا الاعتماد على ذلك، بما يتفق مع المعايير الخاصة التي لدينا. وليس هذا من الأشياء التي يتوجب عليهم استخدامها. وليس هناك أي التزام. ويمكن للجميع الرد بالطريقة التي [بتعذر تمييز الصوت] لكن يمكن أن تساعد. وكما نرى من واقع التعليقات الأخرى في منطقة مجموعة عمل المجتمعات CWG، فقد تم استخدام ذلك [بحكمة]. سيكون هذا مفيداً للغاية. شكرًا.

شكرًا لك، وولف-أولريخ. فقط للرد على سؤالك حول عمل المجتمع الجاري إن كان ضروريًا، أي من وجهة نظري بالتأكيد فإن ذلك يستند إلى الطلبات المقدمة من مجموعة ICG. وإذا ما قمنا بالتقييم الخاص بنا كما قمنا تمامًا بالنسبة للمقترحات الفردية المقدمة من فريق عمل هندسة الإنترنت IETF وسجلات الإنترنت الإقليمية وقد توصلنا إلى سؤال أو شيء ما نعتقد أنه بحاجة إلى مزيد من التوضيح في ذلك المجتمع، وبعد ذلك نود الرجوع إليهم مرة أخرى وسؤالهم عن ذلك، وهذا هو المكان الذي نحتاج فيها إلى وقت من أجل القيام بذلك العمل والخروج بإجابة أو نص جديد من أجل المقترح أو أيًا كان ذلك. وسوف يكون ذلك بالتأكيد حسب الطلب من مجموعة ICG. أعتقد أن النقطتان الأخريتان تم تناولهما بشكل جيد. هل يبدو ذلك منطقيًا؟ فهل تقوم بتوضيح ذلك؟

أليسا كوبر:

نعم، شكرًا.

ولف-أولريخ نوبين:

حسنًا. منال، تفضلي.

أليسا كوبر:

شكرًا لك، أليسا. شكرًا على توضيح الإطار الزمني. في حقيقة الأمر، أرى أن له إطار زمني رائع من أجل سيناريو أفضل الحالات التي يمكن أن تحدث ربما. لقد كنت أفكر فقط بصوت

منال إسماعيل:

مرتفع. هل يمكننا ربما وضع الإطار الزمني لسيناريو أفضل الحالات كهذا السيناريو وبعد ذلك إطار زمني آخر، على سبيل المثال مع فترات التعليق العامة التي يتم وضعها في الاعتبار مهما كانت التعقيدات والمشكلات الخلفية التي قد تظهر وقد تكون بحاجة إلى الرجوع مرة أخرى إلى المجتمعات التشغيلية وما إلى ذلك، بحيث يمكننا الحصول على اثنين من [السيناريوهات] وبعد ذلك نتحدث حول الإطار الزمني الذي يتغير من هذا الإطار الزمني الأفضل والإطار الزمني الآخر الموسع إلى حد ما. أنا فقط أتساءل عما إذا كان ذلك معقولاً.

أعني، أن ذلك سوف يكون من الصعب [بتعذر تمييز الصوت] بشكل واضح عبر المستقبل ولا نعرف على وجه الدقة كيف يمكن ستسير الأمور حسب المخطط. ومرة أخرى، الاقتراح يتمثل في الحفاظ على هذا الإطار الزمني ومحاولة عمل واحد آخر، مع الأخذ في الاعتبار ربما فترة تعليقا عام ثانية وبعد ذلك [بتعذر تمييز الصوت] داخل هذا التغيير. شكراً.

عفوًا، لدي تعليق آخر. مرة أخرى، لاستيعاب المخاوف التي طرحناها، ربما لا يكون اجتماع دبلن هو الموعد النهائي للتقديم ولكن اجتماعنا النهائي وجهًا لوجه وتعديل ذلك. ويمكن أن يكون الموعد النهائي بعد ذلك بوقت قصير إذا ما تحولت الأمور إلى حد ما. شكراً.

شكراً لك، منال. كنت أنظر فقط إلى مربع النص الخاص بياري ردًا عليك و أتساءل عمل إذا كنت تريد متابعة ذلك عن طريق الصوت.

أليسا كوبر:

أجل. هل يمكنكم سماعي، أيها السادة؟

ياري أركو:

نعم، تفضل.

أليسا كوبر:

حسنًا، رائع. أريد فقط تكرار ما قلته في غرفة الدردشة. فهذا الأمر لن يتوقف. لقد بدأنا في النظر إلى المواقف السيئة. فهناك العديد من الأطر الزمنية. وأنا غير متأكد من الحصول على الأطر الزمنية المتعددة على اعتبار أن ذلك سوف يكون بمثابة إجابة. فقد تعرض الكثيرون

ياري أركو:

للاكتئاب. لكن يمكننا إضافة نص إلى الإطار الزمني [يتعذر تمييز الصوت] الأحداث الإضافية، [يتعذر تمييز الصوت] التعليقات أو الحاجة إلى تغيير المقترح، أو ربما [بعض] الخطوات الإضافية مثل إضافة فترة تعليقات ثانية أو الحاجة إلى مزيد من الوقت لتحقيق بعض الخطوات. وطالما كان من الواضح بالنسبة للجميع أن هذا الأمر من الأطر الزمنية المعقولة/المتفائلة وإذا ما كانت هناك عوامل معقدة، فيمكن أن يتغير ذلك. أعتقد أن كل شيء يفترض ذلك، لكن يمكننا جعل ذلك [يتعذر تمييز الصوت].

أرى دعماً لذلك مقدماً من روس موندي. وسوف يكون ذلك بالتأكيد هو ما أفضله أيضاً. منال، هل لديك أي شعور حيال ذلك؟

أليسا كوبر:

ليس فقط القول بأنه طالما أننا سوف نحصل على مواعيد نهائين مختلفين، فلا بأس. وليس بالضرورة أنه يتوجب علينا الحصول على إطارين زمنيين منفصلين بالإضافة إلى [يتعذر تمييز الصوت] اثنين مختلفين وتنتسب في إرباك المشاهدين. لكن مرة أخرى، يجب أن نضع في الاعتبار ما قد يغير من الموعد النهائي إلى حد ما. أنا متفق مع اقتراح ياري. شكراً.

منال إسماعيل:

شكراً. أعتقد رداً على المسألة الأخرى، أعتقد أن لدينا خيارين من حيث نشر هذا الإطار الزمني. وحيث إن لدينا ترتيب جيد إلى حد ما حول ذلك الآن، فيمكننا نشر ذلك بدون تواريخ محددة، وأعتقد أنه كما [يتعذر تمييز الصوت] يقترح، فقد بدأنا في الوقت [الحالي] وبعد ذلك نعرض بأننا سوف ننتهي في مكان ما بعد أربعة أشهر من التوقيت [الحالي] وبهذه الطريقة نتجنب هذه المسألة الخاصة بسؤال هل ننتهي من ذلك تحديداً في دبلن أم لا، لأننا سوف نبدأ تماماً في أي مكان نحصل فيه على مقترح الأسماء. أو يمكننا فقد حجب ذلك - والاتفاق على أن ذلك نسعى إليه وبعد ذلك ننشر الإطار الزمني عندما نحصل على مقترح الأسماء وبعد ذلك سوف تكون هناك تواريخ عليها. وربما يكون ذلك بالتأكيد هو ما أفضل، للأمانة. وبعد ذلك يمكننا أن نرى ما إذا كنا نحاول التوصل إلى نهاية ما محددة في اجتماع دبلن أو بعد ذلك بفترة وجيزة. وهذا ما أفضله وهو أن نقوم بحجب هذه المسألة إلى أن نحصل على مقترح CWG، وبعد ذلك نحصل على التواريخ النوعية وسوف نعرف بأننا نستهدف ذلك منذ أربعة أشهر.

أليسا كوبر:

لدي جو بعد ذلك في قائمة الانتظار. تفضل، جو.

جو الهادف:

شكرًا. الأمر الوحيد الذي كنت أنوي قوله هو أنني أعتقد أن المقترح المقدم من ياري معقول. والأمر الوحيد الذي أتفق معه في هذا المقترح هو القول فقط بأنني لا أعتقد أنه يجب علينا محاولة تحديد مقدار الوقت الذي قد تستغرقه المشكلات الإضافية، لكن ربما يكون لدينا فكرة تفسيرية إلى حد ما في الأسفل تقول بأن تعقيد التعليقات في مستوى التغييرات ذات الصلة بالتعليقات قد يتطلب تغييرات في هذا الإطار الزمني بما في ذلك إمكانية فترة تعليق أخرى أو شيء ما وترك ذلك بشكل عام إلى حد ما بحيث نقول بأن الإطار الزمني المشروط استنادًا إلى الظروف الخاصة بما قد تلقيناه، وبالنظر إلى مثال على بعض الأشياء التي قد يقومون بها في صورة تغييرات ولكن عدم الالتزام بأي من التفاصيل لأننا لا نعرف ما إذا كان ذلك سيستغرق أسبوعًا أو أسبوعين في فترة التعليق أو أيًا كان. لا أعتقد أنه يتوجب علينا الخوض في كل ذلك من أجل تفصيل صغير، لكن ربما يكون لدينا فكرة إخلاء مسؤولية في الأسفل حول كيفية التفكير حيال الإطار الزمني.

نعم، هذا منطقي بالنسبة لي. شكرًا لك، جو. زياودونغ؟

أليسا كوبر:

إنني أتساءل فقط عما إذا كان ضروريًا لأنه لا يوجد [يتعذر تمييز الصوت] من NTIA [يتعذر تمييز الصوت]. إنني أتساءل فقط قبل أن نضع المقترح النهائي، عما إذا [يتعذر تمييز الصوت] نوع ما من تواصل النقل مع NTIA من أجل التحقق مما إذا كانت NTIA [تقترح] على المقترح قبل أن [يتعذر تمييز الصوت]. مرحبًا؟ مرحبًا؟

زياودونغ لي:

عفوًا، زياودونغ، أنا غير متأكد مما إذا كنت فهمت. إذن أنتم تقولون بأنكم تعتقدون بأنه يجب أن نسأل NTIA إذا ما كان هذا الإطار الزمني مناسب أم لا؟

أليسا كوبر:

زيادونغ لي: أعتقد أن [يتعذر تمييز الصوت] بالنسبة لمشكلة الإطار الزمني. وأتساءل عما إذا كنا بحاجة إلى بعض البنود الإجرائية في الإطار الزمني، وإذا ما كنا بحاجة إلى نوع من الاتصال قبل أن ننتهي من المقترح. فيجب علينا [يتعذر تمييز الصوت] الاتصال مع NTIA.

أليسا كوبر: نعم، أفهم ما تقول. يجب أن يكون لدينا خط ما هنا يقول بأنه يجب أن نرسل المقترح إليهم-

زيادونغ لي: أعتقد أنه يمكننا الحصول على بعض المناقشات غير الرسمية للاتصال مع NTIA لأن NTIA قد تكون، أو ربما لا تكون، إعطاء الرأي حول المقترح. وأعتقد أن [يتعذر تمييز الصوت] بالنسبة لنا بعض أنواع الاتصال الرسمي مع NTIA من أجل التحقق من مقترحهم حول الاقتراح.

أليسا كوبر: صحيح. وكما أوضح روس في مربع الدردشة، هناك بالفعل هذا الشريط البرتقالي الذي يمر عبر أعلى هذا الإطار الزمني والذي كنا جميعًا نتجاهله في مناقشتنا، ولكن الهدف من ذلك هو أن هناك مراجعة مستمرة لـ NTIA من أجل المقترح، وهو ما أعتقد أنه كان يحدث إلى حد ما. ومن الواضح أنه كان هناك بعض التعقيبات المقدمة في اجتماع ICANN السابق. وأتوقع أن يستمر ذلك. لكن إذا أردنا القيام بالمزيد من النقاط لعمل ذلك، أو أقل من النقاط لعمل ذلك، فيمكننا بالتأكيد القيام بذلك.

زيادونغ لي: حسناً.

أليسا كوبر: وأنا لا أرى أية أيد في ترتيب الكلمة، وأنا أحاول فقط تحديد ذلك - أنا أعرف أن ناريل ليس لديها إمكانية صوت، [يتعذر تمييز الصوت] تفاعلات NTIA التي أتفق أنها خادعة إلى حد ما لأننا نحاول تقديم التعقيبات حول مقترح غير مكتمل، لكنهم كانوا يقدمون تعقيبات ومن ثم هذا الأمر جيد.

نريد فقط تلخيص وإنهاء هذا الأمر هنا، وأعتقد أن ما أسمع هو أننا ندعم الأشخاص بشكل عام ممن يحاولون التوصل إلى هذا الإطار الزمني في أي وقت يبدأ عند حصولهم على مقترح للأسماء، ولكن يجب علينا أن [يتعذر تمييز الصوت] من أجل توضيح أنه كانت هناك بعض

الطوارئ. وقد تستغرق الأشياء الكثير من الوقت وتعطي بعض الأمثلة على ماهية ذلك، ويجب علينا أن نحاول القيام بكل ما يمكننا في العملية من أجل مساعدتنا على تنفيذ انضباط الوقت. إذن بالتوازي وصياغة ورقة تعليقات من أجل التعليقات العامة، والحصول على أكبر قدر من المقترح الكامل بحيث يكون جاهزاً مقدماً قدر الإمكان.

وفي النهاية، هناك هذه المسألة حول التفاعل مع NTIA، وهو ما يبدو أننا نرغب في مواصلة مناقشة ذلك إلى حد ما على القائمة لأن الوقت بدأ ينفد منا اليوم ويبدو أن المشاركون لديهم وجهات نظر مختلفة حول كيفية الحصول على تعقيبات غير رسمية من الإدارة الوطنية الأمريكية للاتصالات والمعلومات NTIA.

وفي أي من الأحداث، يمكنني اتخاذ إجراء من أجل تناول التعليقات الواردة اليوم، وضمها في هذه الوثيقة الخاصة بالإطار الزمني، وإضافة بعض النصوص حول الطوارئ. أعتقد أن هذا يعني أن لدينا تقدير جيد يمكننا استخدامه في الرد على الخطاب المقدم من لاري وبعد ذلك يمكننا نشر ذلك بمجرد أن نحصل على مقترح الأسماء من مجموعة عمل المجتمعات CWG ونعرف بالتأكيد ما هي التواريخ التي يجب أن تكون السطر العلوي من ذلك.

هل هناك أي اعتراض على هذه الطريقة؟ هل هناك أي شيء آخر يرغب المشاركون في طرحه خلال الـ 60 ثانية الأخيرة؟

حسناً. أعتقد أننا سوف نهي الجلسة في موعده المحدد للمرة الأولى، على غير العادة. ولدينا مجموعة من البنود الإجرائية الواردة إلينا من هذا الاجتماع الهاتفي. وسوف تجري مؤتمراً هاتفياً في 10 يونيو، وبعد ذلك نتمنى أن نحصل على بعض التعقيبات من المجتمعات حول التوقيت وسوف نناقش جدول الأعمال الخاص باجتماع بوينس آيرس والموضوعات الأخرى التي قد تظهر بين الآن وذلك الوقت.

شكراً لكم جميعاً. أتمنى لكم يوماً أو ليلة سعيدة أينما كنتم، وسوف نتحدث إليكم مرة أخرى في 10 يونيو.

[نهاية النص المدون]